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ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении  Слета Патриотов

24-26 августа 2011г.

р.Базаиха (г. Красноярск).

Общие положения

     Слет проводится для поддержания взаимодействия между военно-патриотическими объединениями Красноярского края различной ведомственной принадлежности, координации их деятельности, оценки практической подготовленности курсантов через сдачу ими зачетных нормативов и присвоение права ношения соответстсвующих знаков.

      Он также проводится в целях реализации Постановления правительства РФ №973 от 28.11.09г., Программы деятельности  Общероссийской общественно-государственной организации «Добровольное общество содействия армии, авиации и флоту России» (ДОСААФ России) до 2020 года, в соответствии

с Соглашением между Правительством Красноярского края и Общероссийской общественно-государственной организацией «Добровольное общество содействия армии, авиации и флоту России» от 14 декабря 2010г., а также Соглашением между Региональным отделением Общероссийской общественно-государственной организацией «Добровольное общество содействия армии, авиации и флоту России» Красноярского края и Красноярской краевой общественной организацией «Военно-спортивный технический клуб «Патриот» от 1 апреля 2011г.

    Основной задачей проведения Слета Патриотов является активное       вовлечение подростков, молодежи края в процессы военно-спортивной подготовки, военно-патриотического воспитания, обучение навыкам быстрого реагирования в случаях возникновения чрезвычайной ситуации, умения работать в команде, нести ответственность    за    свои действия   и действия подчиненных, становление   активного гражданского самосознания и готовности к защите Отечества.
     Участниками Слета Патриотов могут стать команды, составленные из членов военно-патриотических объединений Красноярского края, подавшие заявление на участие. 
Подтверждение на участие посылаются с пометкой «Слет Патриотов» до 22.08.2011г. по

тел./факсу 8(3912) 227-87-54 или по эл.почте e-mail: rfkk@ya.ru. Дополнительную информацию можно получить на сайте www.patriot24.ru.
Программа слета:

      1 день 24.08.11(заезд)

Проезд до г.Красноярска самостоятельно, либо по договоренности с Оргкомитетом Слета.

Проезд до остановки пос.Водников ( автобусы 6,10,18,18с,27,40,40а,55);

Марш-бросок (6 км)до поляны Слетов на р.Базаиха;

Размещение, установка палаток, подготовка этапов Слета;

Заседание Большого Оргкомитета.

     2 день 25.08.11(этапы Слета,конкурсы, игры)

Торжественное открытие Слета;

Соревнования по штурмовому бою (продолжительность поединка – 10 сек.);

Соревнования по камерболу(между сборными командами кустов);

Командные соревнования по стрелковому поединку (пневматика);

Индивидуальное прохождение постов, станций (сдача нормативов на право

ношения отличительных знаков, лычек, эмблем);

Показательные выступления участников, концертная программа, Патриотовский костер, танцплощадка.

     3 день 26.08.11

Свертывание лагеря, уборка территории;

Подготовка к марш-броску (6 км); 

Парад закрытия, награждение;

Марш-бросок, разъезд команд участников.
    В рамках Слёта Патриотов будет проведён этап 2-го Всероссийского детско-юношеского литературно-художественного конкурса творческих работ «Я  помню, я горжусь…», посвящённому 70-й годовщине контрнаступления в битве под Москвой.

     Все специальное снаряжение: палатки, спальники, костровое снаряжение, обвязки, каски, обувь, горное снаряжение, водное, продукты  и т.д. команды участников привозят сами, либо договариваются с Оргкомитетом об аренде,  использовании.

     Подготовку места, медицинское обслуживание, организацию марш-броска, подготовку документации Слета; организацию  судейства, встречу участников, подвозку снаряжения, а так же обеспечение информацией осуществляет Оргкомитет.
Исп. Савенков Денис Петрович  +7-901-623-51-33  
